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BANKY 
mBank: Na konci dubna si v porovnání 
se začátkem roku přidalo kartu 
do mobilu nebo hodinek více klientů

mBank u svých klientů na konci dubna 
zaznamenala nárůst počtu karet přidaných 
do mobilu nebo hodinek v porovnání se 
začátkem roku. „V porovnání se začátkem 
roku si na konci dubna přidalo kartu do 
mobilu nebo hodinek více klientů, šlo
o nárůst od 10 do téměř
60 % uživatelů v závislosti na platformě,“ 
uvádí Tomáš Reytt, ředitel prodeje
a distribuce mBank. O velké překvapení se 
postarali uživatelé služeb Garmin Pay
a Fitbit Pay. „V případě těchto služeb se 
zásadně zvýšil počet přidaných karet i objem 
a počet plateb,“ vysvětluje Reytt. Zvýšila se 
rovněž průměrná částka placená mobilem 
nebo hodinkami, a to přibližně o sto korun – 
z 500 na 600 Kč.

                            (mBank, redakčně kráceno)

U Komerční banky si senioři masově 
zařizují on-line bankovnictví 

Zcela nečekaný vliv má současná 
koronavirová pandemie na chování  seniorů. 
Ti si v masovém měřítku začali zakládat 
internetové a mobilní bankovnictví KB. 
Zatímco v únoru si některý z on-line kanálů 
Komerční banky zřídilo týdně v průměru 86 
seniorů ve věkové skupině nad 65 let,
v posledních čtyřech týdnech je to 190 
seniorů. To znamená více než 120% nárůst. 
Aktuálně si svůj účet u Komerční banky
z bezpečí a pohodlí domova obsluhuje již 
téměř 12 tisíc seniorů.

                  (Komerční banka, redakčně kráceno)

Fio banka umožňuje potvrzovat platby 
kartou ve Smartbankingu pro Android

Pohodlnější potvrzování plateb kartou na 
internetu si pro své klienty, kteří mají mobilní 
aplikaci pro Android, připravila Fio banka do 
nové verze Smartbankingu. Nově si tak 
přímo v nastavení aplikace mohou zvolit, zda 
budou chtít platby u obchodníků, kteří 
podporují službu 3D Secure, potvrzovat
i nadále opsáním SMS kódu, nebo přejdou
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na pohodlnější potvrzení transakce na 
displeji svého telefonu pomocí push 
notifikace. Po kliknutí na ní a přihlášení do 
Smartbankingu stačí potvrdit transakci 
standardním PINem, otiskem prstu nebo 
FaceID.

                   (Raiffeisenbank, redakčně kráceno)

Equa bank: Češi začali utrácet, život se 
postupně vrací k normálu

Češi se pomalu vrací ke svým zvyklostem 
z doby předkoronavirové. Projevuje se to 
mimo jiné i na větší ochotě utrácet.
Od poloviny května zaznamenává Equa 
bank dvojnásobný nárůst výběrů
z bankomatů a plateb kartou u obchodníků, 
a to až na úroveň z doby před vypuknutím 
epidemie. V dubnu klesly výběry
z bankomatů na více než polovinu ve 
srovnání s běžným průměrem v době 
předkoronavirové. Od poloviny května  se 
ale zájem o hotovost opět zvýšil, a to až na 
úroveň před epidemií. Návrat do normálu je 
zřejmý i na oživení plateb u obchodníků. 
Zatímco v době karantény se platby
u obchodníků pohybovaly hluboko pod 
každodenním průměrem, v polovině května 
se opět vyšvihly téměř na úroveň vánoční 
nakupovací horečky. 

     (Equa bank, redakčně kráceno)

Nadace České spořitelny pomůže 
stovkám škol s učením na dálku

Nadace České spořitelny podpořila 
částkou 5 milionů korun organizaci 
Česko.Digital a její projekt Učíme online. 
Cílem je prostřednictvím komunity 2400 
expertních dobrovolníků vybavit počítači 
2500 ohrožených dětí, nabídnout IT podporu 
více než pěti stovkám škol a proškolit 1600 
učitelů. Dobrovolníci z platformy Učíme 
online aktuálně pomáhají se 
zprovozňováním on-line výuky celkem 376 
školám po celé republice, zorganizovali 23 
interaktivních webinářů. V rámci sbírky 
počítačů pro potřebné rodiny pak shromáždili 
přes 1000 přístrojů, které ve spolupráci
s Člověkem v tísni, Nadací OSF
a Eduzměnou předávají novým majitelům.

                   

                (Česká spořitelna, redakčně kráceno)
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Druhá fáze krize: omezit plošnost, 
zachovat kurzarbeit, oživit investiční 
pobídky
Posouváme se 
postupně do druhé fáze
krize – rozmrazování 
ekonomiky - ve které 
nejsou důležité vždy
plošnost a objem 
prostředků, ale naopak chytrost, s jakou 
ekonomiku stimulujete. Se zapínáním 
ekonomiky řada odvětví může rychle 
naskočit, zatímco na jiné budou dál 
doléhat dlouhodobé důsledky pandemie. 
Tady je řeč především o řadě 
průmyslových odvětví, která sice nečelila 
v první fázi krize nucenému vypnutí 
výroby, ale o to více na ně může 
dolehnout trvalejší útlum spotřebitelské
i investiční poptávky. Navíc řada 
klíčových oborů, jako automobilový 
průmysl, procházela už před krizí 
výraznou restrukturalizací. Pomoc 
strategickým odvětvím bude muset být 
podobně jako u karantény „méněplošná” 
a o to „chytřejší”. Jak na to? 
Jednoduchý recept neexistuje. Z první 
fáze krize bychom si s sebou mohli vzít 
na pomoc alespoň dočasně jeden nástroj, 
a to kurzarbeity na podporu 
zaměstnanosti. I když je program plošný, 
jde o příspěvek na zaměstnance, které 
musí podnikatel dál platit a odvádět za ně 
daně. Zásadní však bude oživit
v klíčových odvětvích investiční aktivitu.
Z průzkumu na poslední květnové Ranní 
kávě vyplynulo, že více než 40 % 
dotázaných plánuje odložit v nejbližším 
půl roce všechny investice a další zhruba 
čtvrtina je chce omezit jen na to 
nejnutnější. To by se časem mělo změnit. 
A pomoci by k tomu mohl  v minulosti 
vyzkoušený nástroj - investiční pobídky. 
Systém ovšem de facto zamrzl po novele, 
která chtěla omezit pobídky do oborů 
s vysokou přidanou hodnotou. To bylo na 
jednu stranu správně, podmínky však byly 
na českou realitu nastaveny až moc 
přísně. To nebyl velký problém v období 
supernízké nezaměstnanosti. Ale může 
být v blížící se přetahované o to, kde 
domácí i zahraniční firmy budou dál 
strategicky investovat.

Jan Bureš,
hlavní ekonom Patria Finance
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Raiffeisenbank zavádí bezpečnější 
ověřování plateb na internetu

Díky nové verzi zabezpečení 3D Secure 
mají klienti Raiffeisenbank možnost ověřovat 
platby na internetu prostřednictvím otisku 
prstu nebo Face ID a odpadá tak zdlouhavé 
přepisování kódu z SMS zprávy. Služba se 
automaticky aktivuje na všech kartách 
Raiffeisenbank a chrání proti zneužití ze

Allianz odhalila podvody za více než 
100 milionů korun

Detektivové Allianz pojišťovny odhalili od 
ledna do března tohoto roku 474 pojistných 
podvodů za více než 100 milionů korun.
A objevily se mezi nimi i případy spojené
s koronavirovou infekcí. „V návaznosti na 
složitou ekonomickou situaci související
s pandemií evidujeme případy, kdy se klienti 
snaží neoprávněně získat finanční prospěch 
a vylepšit si tak svůj rozpočet na úkor 
pojišťovny. Měli by si však uvědomit, že se 
tím dopouštějí protiprávního jednání, jež 
může mít i trestněprávní důsledky,“

Stavební spoření od ČMSS se slevou 
2000 Kč až do konce června

Českomoravská stavební spořitelna 
(ČMSS) prodlužuje nabídku plošné slevy až 
2000 Kč při uzavření smlouvy o stavebním 
spoření. ČMSS aktuální kampaň původně 
plánovala do 20. května. Nyní rozhodla
o prodloužení této nabídky až do konce

 

Evropská komise představila 
záchranný program

Evropská komise dnes představila svůj 
plán pro ekonomickou obnovu kontinentu 
zasaženého pandemií koronaviru, který je 
součástí rozpočtového výhledu pro období 
2021-2027. Počítá v něm s nalitím 
dodatečných 750 mld. eur, z nichž dvě 
třetiny budou ve formě grantů, jedna třetina 
pak ve formě půjček. Významná část těchto 
prostředků by měla mířit do států jižního 
křídla, které byly silně zasaženy samotným 
virem a zároveň jsou silně ekonomicky 
závislé na službách, které byly omezeny 
restriktivními opatřeními. Zároveň jde o státy, 
které si kvůli značnému zadlužení nemohou 
snadno vypůjčit peníze na finančních trzích. 
Evropská unie tak podle tohoto plánu využije 
svou neotřesitelnou pozici důvěryhodného 
dlužníka. Pro následné splacení budou
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strany podvodníků. Aby mohl klient plně 
využívat výhody bezpečnějšího ověřování 
internetových plateb, musí mít staženou 
aplikaci RB klíč a zároveň obchodník musí 
podporovat nejnovější verzi zabezpečení 3D 
Secure.

                   (Raiffeisenbank, redakčně kráceno)

upozorňuje vedoucí týmu vyšetřování Allianz 
pojišťovny Michal Vlk a dodává: „Allianz 
nekompromisně přistupuje k ochraně svých 
poctivých klientů, a proto intenzivně 
monitorujeme aktuální vývoj. Od začátku 
krizových opatření jsme zaznamenali 
zvýšený počet pojistných podvodů 
především v cestovním pojištění, stále však 
přibývají i případy z oblasti pojištění 
motorových vozidel, podnikatelského
a průmyslového pojištění.“ 
                 (Allianz, redakčně kráceno)

 

června. Díky úroku, státní podpoře a této 
slevě tak může výnos ze stavebního spoření 
dosáhnout 3,8 %. Sleva 2000 Kč platí jak při 
sjednání stavebního spoření v síti 
obchodních poradců, tak při uzavření 
smlouvy on-line.
    (Českomoravská stavební spořitelna, redakčně kráceno)

muset státy sedmadvacítky přistoupit ke 
změnám na příjmové straně, přičemž 
nejčastěji jsou zmiňovány vyšší příjmy
z obchodování s emisními povolenkami nebo 
digitální daně. Prezentovaný návrh vychází 
vstříc tandemu Francie a Německa, které 
prosazovaly právě zvolený systém grantů 
spíše než výpůjček, na rozdíl od Švédska, 
Nizozemsk a dalších států. 

                   

                   (Raiffeisenbank, redakčně kráceno)
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